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Co je NISA? 

NISA = Národní informační systém v adiktologii; 

NISA vznikl v rámci projektu NETAD na základě 

Centrálního elektronického komunikačního systému 

(CEKS) a Oborové grantové kanceláře (OGK) 

NISA je jen výstižnější název pro CEKS a OGK 

Současná databáze (cca 190 organizací) vychází ze 

Sčítání adiktologických služeb (provedlo NMS v roce 

2012) 

Bude následovat aktualizace současných údajů a 

oslovení ještě neregistrovaných poskytovatelů 

adiktologických služeb 
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Komu je určen NISA? 

Typy uživatelů: 

Organizace poskytující adiktologické služby 

Studenti, hledající vhodnou organizaci pro absolvování stáže 

Další jednotlivci a organizace orientující se v oblasti adiktologie 
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Co umožňuje NISA? 

Co nabízí NISA: 

Aktuálně informuje registrované organizace o zveřejněných 

grantových výzvách 

Umožňuje registrovaným organizacím vyhledávat vhodné 

partnery pro spolupráci 

Umožňuje registrovaným studentům vyhledávat vhodný 

program / službu pro absolvování stáže / odborné praxe 
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Kde najdu NISA? – na stránkách adiktologie.cz 

5/5/14 strana 5 Seminář NETAD 2014 



Co tam najdu NISA? – Granty, stáže, síť adiktologických služeb 
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Co tam najdu NISA? – Grantové výzvy 
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Co tam najdu NISA? – Stáže 
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Co tam najdu NISA? – Síť adiktologických služeb 

5/5/14 strana 9 Seminář NETAD 2014 



Jak se registrovat v NISA? 

Vytvořit novou registraci v NISA – vybrat si vhodně: 

Volná registrace – pro studenty (hledající stáž) nebo pro 

vědecké a pedagogické pracovníky, řadové pracovníky státních 

institucí, neziskového sektoru či soukromé firmy, kteří hledají 

kontakty pro spolupráci v oblasti adiktologie 

Registrace zástupce organizace – pro zástupce organizace 

poskytující adiktologické služby, anebo zástupce jiných 

organizace (např. vzdělávací, státní, neziskové, soukromé 

apod.). Tito registrovaní uživatelé budou kromě funkcí volné 

registrace také dostávat emailem informace o grantových 

výzvách, mají možnost vyhledávat partnery pro granty, navázat 

přímou komunikaci s partnery na projektech, sdílet společné 

dokumenty a vyjadřovat se k nim, a další výhody. 

Další položky nutné pro registraci: email, jméno, příjmení, 

název organizace, pracovní zařazení, pro studenty navíc studijní obor. 
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Jak se registrovat v NISA? 
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Co následuje po úvodní registraci v NISA? 

 V této chvíli má registrovaný stejné možnosti jako u Volné 

registrace 

 Zástupce organizace vyplní 

Název programu služby (pro každý program / službu je nutné 

vytvořit zvlášť – např. u velkých organizací, které poskytují více 

programů / služeb) 

Kontakty 

 Administrátor NISA ověří nově registrovaného (aby zamezil 

nežádoucím registracím) a emailem potvrdí „povýšení“ do stavu 

registrace „Zástupce organizace“ 

 Poté může zástupce organizace vyplnit údaje pro jednotlivé 

programy / služby (např. zdá má organizace certifikace, jaké je 

složení personálu, cílové skupiny klientů a jejich počty, možnost 

stáží, zájem o výzkum apod.) 

 Vyplnění dotazníku trvá přibližně 10 minut (je to zkrácená verze ze 

Sčítání adiktologických služeb). 
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Dotazník programu / služby? 
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Proč se registrovat v NISA? 

Proč bych se měl zaregistrovat v NISA: 

Jsem registrován v síti adiktologických služeb 

Poskytuji informaci o svých službách 

Dostávám emailem aktuálně zveřejněné grantové výzvy 

Vyhledávám si vhodné partnery pro spolupráci na grantech, 

projektech apod. 

Mohu sdílet dokumenty s ostatními registrovanými 

organizacemi a vyjadřovat se k nim 

Kromě organizací poskytující adiktologické služby se v 

databázi NISA mohou registrovat též zástupci jiných státních i 

soukromých organizací – možnost další spolupráce 
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Děkujeme za 

pozornost 


